

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
ЕКОНОМІЧНІ ОСНОВИ СПОРТИВНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС10
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема знати основоположні економічні категорії, економічні закони та принципи функціонування економічних систем; економічні відносини, господарчі механізми та дії людей, спрямовані на ефективне господарювання в умовах обмежених економічних і природних ресурсів; особливості ринкових перетворень економіки України; сучасні процеси глобалізації економічного життя, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: предмет і метод економічної теорії; економічна система суспільства; економічні відносини власності; ринок: суть, функції та умови формування; класифікація ринків; інфраструктура ринку; гроші та грошова система; форми міжнародних економічних відносин. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Загальні компетентності ЗК4 Здатність працювати в команді. ЗК 5 Здатність планувати та управляти часом. Фахові компетентності спеціальності ФК 5 Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту у спортивній діяльності. ФК 6 Здатність планувати та управляти фізкультурно - спортивною організацією. Фахові компетентності спеціалізації ФКС15 Здатність управляти фізкультурно-спортивною організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Загальна теорія спортивного менеджменту», «Українська мова (за професійним спрямуванням)», Комп'ютерна техніка, а також володіти навиками аналізувати й структурувати проблеми спортивних організацій.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ І ЕКОНОМІКИ СПОРТУ
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Попрозман Олександр Іванович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркового дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.